

# ALPINE ENTHÜLLT SEIN HYPERCAR 2024 BEIM HUNDERJÄHRIGEN JUBILÄUM DER 24 STUNDEN VON LE MANS®

## 31/05/2023

- Alpine feiert das hundertjährige Jubiläum der 24 Stunden von Le Mans® mit zwei LMP2-Prototypen und einem außergewöhnlichen Programm, zu dem auch die Weltpremiere seines Hypercars gehört.
- Das Hypercar 2024 von Alpine wird am 9. Juni 2023 um 11:30 Uhr in Le Mans im neuen Alpine Paddock Center vorgestellt.
- Die Marke Alpine wird dieses Jubiläum auch mit der Einführung einer exklusiven, limitierten Serie begleiten, um das legendäre Langstreckenrennen zu würdigen, das ihre Geschichte geprägt hat.
- Alpine wird auch das kürzlich enthüllte Showcar seines zukünftigen A290-β
  Elektro-Stadtsportwagens und sein Alpenglow-Konzeptfahrzeug im Hydrogen
  Village ausstellen.
- Neben der Action auf der Rennstrecke bietet die blau-weiß-rote Marke den Fans ein vielfältiges und einzigartiges Programm zum hundertjährigen Jubiläum der 24 Stunden von Le Mans®.



# ALPINE UNTERSTREICHT SEINE AMBITIONEN IN DER LANGSTRECKEN-WELTMEISTERSCHAFT, INDEM ES AM 9. JUNI IN LE MANS SEIN ZUKÜNFTIGES HYPERCAR VORSTELLT

Parallel zum Einstieg in die LMP2-Kategorie entwickelt die blau-weiß-rote Marke ihr Hypercar (LMDh), das ab dem kommenden Jahr in der Königsklasse der Langstreckenrennen antreten soll. Anlässlich des hundertjährigen Jubiläums der 24 Stunden von Le Mans® wird Alpine seinen zukünftigen Rennprototypen vorstellen, der sich 2024 mit den teilnehmenden Automarken messen wird. Der Langstreckensport tritt in eine neue Ära ein und ist wettbewerbsfähiger denn je. Das macht ihn zu einem unverzichtbaren Schauplatz für die Marke Alpine, die ihre Fähigkeit bewiesen hat, den prestigeträchtigsten aller Titel zu gewinnen: den Sieg beim 24-Stunden-Rennen von Le Mans.

## ALPINE STELLT AM 7. JUNI DIE LIMITIERTE AUFLAGE DER A110R LE MANS VOR

Auf der Basis der radikalsten A110 zollt Alpine mit der limitierten Auflage der A110R Le Mans dem prestigeträchtigsten Langstreckenrennen der Welt Tribut. Die Enthüllung der A110R Le Mans findet am 7. Juni um 13:20 Uhr an der Strecke der 24 Stunden von Le Mans statt.

## EIN EXKLUSIVES PROGRAMM FÜR ALLE FANS DER 24 STUNDEN VON LE MANS®

Das A290\_β Showcar wurde am 9. Mai in Bristol vorgestellt und wird in Le Mans vom 7. bis 12. Juni im Village und anschließend im Alpine Paddock Center zu sehen sein. Das Showcar ist ein Vorläufer des zukünftigen elektrischen Stadtsportwagens von Alpine, der 2024 in Produktion gehen soll. Seine mattweiße Farbe spiegelt den Pulverschnee der Alpen wider. Seine sportliche Linienführung lässt ihn in ständiger Bewegung sein, und seine leuchtende Signatur mit den vier X ist vom Rallyesport inspiriert. Mit dieser Beta-Version des A290 ebnet Alpine den Weg für ein neues tägliches Sportwagenerlebnis und startet gleichzeitig den Übergang zum Elektroantrieb, symbolisiert durch die drei Alpine Elektroautos der Dream Garage.



Die Alpine Alpenglow, ein Konzeptfahrzeug, das im vergangenen Oktober auf dem Pariser Autosalon vorgestellt wurde, wird vom 7. bis 12. Juni im Hydrogen Village des Automobile Club de l'Ouest ausgestellt. Dieses futuristische Konzeptfahrzeug mit seinen erstaunlichen Proportionen und seiner neuen Technologie verfügt über einen wasserstoffbetriebenen Verbrennungsmotor und zwei zylindrischen 700-Bar Wasserstofftanks auf jeder Seite des Fahrzeugs. Alpenglow wird ab Dienstag, dem 6. Juni, zu sehen sein und ist bis Sonntag, dem 11. Juni, für die Öffentlichkeit zugänglich.

Sehen Sie sich das tägliche Programm der 24 Stunden von Le Mans® hier an: https://www.24h-lemans.com/en/program

\* \*

#### **MEDIENKONTAKTE**

Valeska Haaf, Direktorin Kommunikation valeska.haaf@renault.at +43 (0) 699 1680 1103

Tizian Ballweber, Produkt-PR Spezialist

<u>Tizian.ballweber@renault.at</u>

+43 (0) 699 1680 1104www.media.renault.at

#### ÜBER ALPINE

Die 1955 von Jean Rédélé gegründete Marke Alpine hat sich im Laufe der Jahre mit ihren Sportwagen im französischen Stil etabliert. 2018 präsentierte die Marke die neue A110, ein zweisitziges Sportcoupé, das den zeitlosen Prinzipien von Alpine – Kompaktheit, Leichtbau, Agilität und Fahrspaß – treu bleibt. Im Jahr 2021 wurde die Business Unit Alpine gegründet. Sie ist die Marke für innovative, authentische und exklusive Sportwagen der Renault Group und profitiert vom Erbe und Know-how des historischen Werks in Dieppe sowie von der Ingenieurskunst der Alpine Racing und Alpine Teams.

Die sechs Alpine Zentren in Österreich haben sich auf die Kundenberatung, die Kundenbetreuung und die Werkstatt-Leistungen für Alpine Cars spezialisiert. Sie befinden sich in Linz, in Graz, in Salzburg, in Tulln, in Klagenfurt und in Wien.